
Megoldás. Mivel 1 + cos
2 x > cos

2 x nemnegatív számok, ezért
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Ekvivalens átalakítás tehát, ha az egyenlet mindkét oldalát megszorozzuk a pozitív
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1 + cos2 x + cosx kifejezéssel.

Ekkor az egyenlet:
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Ezt rendezve és négyzetre emelve már kaphatunk hamis gyököket is:
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Kett®vel osztva és rendezve:

1− sinx cosx =
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2 + sin
2 x cos2 x.

Most ismét négyzetre emelve és rendezve:

1− 2 sinx cosx+ sin
2 x cos2 x = 2 + sin

2 x cos2 x,

−2 sinx cosx = 1,

sin 2x = −1.

Innen már adódnak a megoldások:
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Mindkét megoldást ellen®rizni kell a négyzetre emelések miatt:
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Tehát x =
3π

4
+ k · π, k ∈ Z.
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